Elektrotechnika
Hazi feladat segedlet




Referencia iranyok csomoponti potencialok
megoldasa esetén —elso verzio)
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Referencia iranyok csomoponti potencialok
megoldasa esetén -masodik verzio)
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Hurkok iranya hurokaramok megoldasi
modszer esetén (elso verzio)
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Hurkok iranya hurokaramok megoldasi
modszer esetén (masodik verzio)
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Megjegyzes

* A hurkokat tovabbi tetsz6leges iranyitassal is fel lehet venni,
egymashoz viszonyitva

* A szabaly az, hogy mindegyik ellenallas szerepeljen legalabb
egy hurokban!




